
Сотрудники Следственного комитета Якутии при поддержке педагогов и учеников СОШ № 33 приняли участие в проведении урока патриотического воспитания с участием учащихся подшефной школы



4 мая 2016 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) совместно с педагогами и воспитанниками ГКОУ РС (Я) «Республиканская специальная (коррекционная) школа-интернат № 2 VIII вида для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», посетили МБОУ СОШ № 33 им. Л.А. Колосовой.



При поддержке заместителя директора по безопасности жизнедеятельности Владислава Алексеевича Голованова юные гости приняли участие в импровизированном уроке патриотического воспитания.

Ученики 11 класса продемонстрировали гостям навыки обращения с автоматом Калашникова, предоставив возможность желающим поучаствовать в захватывающей процедуре разборки и сборки оружия.



Вниманию гостей был представлен телефильм о военном оружии, который собравшиеся восприняли с неподдельным интересом.

Владислав Голованов рассказал детям о технических характеристиках других видов оружия, в том числе, пулемета Калашникова, и продемонстрировал гостям модели данного вида.



Школьникам были даны ответы на интересующие вопросы и вручены сувениры, напоминающие о предстоящем празднике – Дне Победы в Великой Отечественной войне.



Эта встреча показала, насколько теплыми могут быть взаимоотношения между детьми из

разных образовательных учреждений, которых собирает вместе добрый предпраздничный повод.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1034387>